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ROO.0002.15.2015.RG    

 

Protokół Nr XV /2015 

z sesji Rady Gminy Kwilcz 

odbytej w dniu 27 listopada 2015 r.  

w sali sesyjnej Urzędu Gminy w Kwilczu 

 

 

Przewodniczący Rady Gminy Kwilcz p. Grzegorz Korpik otworzył o godz. 15
30

 XV Sesję 

Rady Gminy Kwilcz, powitał przybyłych gości, radnych i sołtysów. 

Listy obecności stanowią załączniki nr 1, 2 i 3 do protokołu. 

Na podstawie listy obecności radnych przewodniczący stwierdził prawomocność obrad 

(ustawowy skład Rady: 15 radnych, obecnych na sesji w chwili otwarcia: 13 radnych, 

nieobecni radni: p. Karol Maligłówka, p. Marlena Królak; zgodnie z art. 14 ustawy 

o samorządzie gminnym Rada Gminy była władna do podejmowania prawomocnych uchwał 

i wniosków). 

 

Następnie przewodniczący rady poinformował, że protokoły z XIV sesji był dostępny na 

stronie internetowej, w biurze Rady Gminy oraz przesłany drogą mailową. Został on 

sprawdzony i podpisany przez prowadzącego i sprawdzającego p. Dariusza Prętkiego, zapytał 

czy radni wnoszą uwagi do treści protokołu. 

Uwag nie zgłoszono, protokół z XIV sesji przyjęto przez aklamację. 

 

Stosownie do zapisów Statutu Gminy Kwilcz, sprawdzenie protokołu dzisiejszych obrad 

Przewodniczący powierzył radnemu Tomaszowi Flinik. 

Przewodniczący Rady odczytał wniosek Wójta o zmianę porządku obrad w zakresie pkt. 5 

poprzez wykreślenie z porządku obrad projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Kwilcz w związku z faktem, iż proponowane zmiany 

budżetowe nie wymagają dokonania zmiany. 

Uwag nie zgłoszono zmianę przyjęto jednogłośnie. 

Zawiadomienie o sesji oraz wniosek Wójta o zmianę porządku obrad stanowią załączniki nr 

4 i 5 do protokołu. 

 

Porządek sesji po zmianie: 
1. Otwarcie sesji, stwierdzenie prawomocności obrad, przyjęcie protokołu XIV sesji, wskazanie 

osoby sprawdzającej protokół. 

2. Przedstawienie porządku obrad, ewentualne wnioski do porządku. 

3. Sprawozdanie Wójta z działalności międzysesyjnej w tym sprawozdanie z wykonania  
      uchwał podjętych na poprzedniej sesji. 

4. Informacja Przewodniczącego Rady z prac pomiędzy sesjami. 

5. Podjęcie uchwał w sprawie: 
- zmian w budżecie na rok 2015; 

- zmiany uchwały w sprawie ustalenia stawek podatku od nieruchomości i zwolnień z podatku od 

nieruchomości; 

- określenia wzorów formularzy obowiązujących w zakresie podatku od nieruchomości, podatku 
rolnego oraz podatku leśnego. 

6. Protokół z kontroli komisji rewizyjnej. 

7.  Interpelacje i zapytania radnych wraz z odpowiedziami. 
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8.  Wolne wnioski i informacje. 

9.  Sprawy organizacyjne i bieżące Rady.       

10.  Zakończenie obrad.       
Porządek sesji po zmianie przyjęto jednogłośnie. 

Zawiadomienie o sesji stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

 

Zgodnie pkt. 3 porządku obrad Wójt odczytał sprawozdanie z działalności międzysesyjnej. 

Sprawozdanie stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 

 

Przechodząc do realizacji z pkt.4 porządku przewodniczący rady p. Grzegorz Korpik 

poinformował o działaniach podejmowanych pomiędzy sesjami.  

Informacja stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 

Kontynuując przewodniczący poinformował, że współpraca z zagranicą prowadzić będzie 

powstałe przy KCK i E Stowarzyszenie Kulturalne - Stara Szkoła 19. Prezesem 

stowarzyszenia została p. Jabłońska, przedstawicielem do kontaktu z samorządem p. Korpik. 

Przewodniczący przedstawił pokrótce projekt planu współpracy na rok 2016, w którym 

przypada jubileusz 20 lecia współpracy Gminy Kwilcz z Gmina Breteil. 

Chętnych do dyskusji nad sprawozdaniem wójta i informacja przewodniczącego rady nie 

było. 

 

ad.5 Podjęcie uchwał w sprawie: 

- zmiany uchwały budżetowej na rok 2015; 

Uzasadnienie proponowanych zmian odczytała w zastępstwie skarbnika p. Kizielewicz. 

p. Kwiatkowska –Sokółka poprosiła o bliższe informacje nt. projektu wizualizacji 

krajobrazowej dwóch szlaków rowerowych oraz galerii na płocie. 

Sekretarz Gminy wyjaśnił, że dr Styperek przy współpracy z gminą planuje stworzyć 2 szlaki 

rowerowe w formie multimedialnej. Nowy produkt turystyczny ma zaprezentować w sieci 

internetowej atrakcyjność turystyczną gminy. 

Galeria na płocie to projekt zaprezentowania obrazów na na płocie przy Centrum. 

p. Kaczmarek w związku z planowanym zakupem i oznakowaniem szkolnych przystanków 

autobusowych prosi o zwrócenie uwagi na przystanek w Niemierzewie. Autobus zatrzymuje 

się na zakręcie stwarzając zagrożenie dla innych pojazdów i dzieci. Przystanek należałoby 

przenieś w inne bezpieczne miejsce. 

p. Mizera zapytała, dlaczego dzieci do szkoły w Luboszu nie mogą wchodzić wejściem od 

sali gimnastycznej. 

p. Prętki zapyta o formę przebudowy skrzyżowania w Luboszu. 

Sekretarz Gminy przedstawił projekt planu przebudowy i montażu sygnalizacji świetlnej. 

Innych pytań nie zgłoszono. 

Przewodniczący rady odczytał projekt i poddał głosowaniu. 

 „Za” przyjęciem uchwały głosowało 13 radnych, 0 przeciwnych i 0 wstrzymujących. 

W wyniku głosowania, uchwała została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała Nr XV/93/2015 stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 

Kolejne projekty uchwał przedstawił przewodniczący rady. Przypomniał, że są one wynikiem 

nowej ustawy o rewitalizacji, która wprowadza zmiany w ustawie o podatkach i opłatach 

lokalnych. 

 

- zmiany uchwały w sprawie ustalenia stawek podatku od nieruchomości i zwolnień z podatku 

od nieruchomości; 
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Uwag do projektu nie zgłoszono. 

Przewodniczący rady odczytał projekt i poddał głosowaniu. 

 „Za” przyjęciem uchwały głosowało 13 radnych, 0 przeciwnych i 0 wstrzymujących. 

W wyniku głosowania, uchwała została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała Nr XV/94/2015 stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 

 

- określenia wzorów formularzy obowiązujących w zakresie podatku od nieruchomości, podatku 

rolnego oraz podatku leśnego. 

Uwag do projektu nie zgłoszono. 

Przewodniczący rady odczytał projekt i poddał głosowaniu. 

 „Za” przyjęciem uchwały głosowało 13 radnych, 0 przeciwnych i 0 wstrzymujących. 

W wyniku głosowania, uchwała została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała Nr XV/95/2015 stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 

 

ad. 6 

W tym punkcie przewodniczący komisji rewizyjnej przedstawił wyniki oraz wnioski kontroli 

z działalności Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych i Narkomanii. 

1. Komisja Rewizyjna wnosi, ażeby informacja o planowanym wypoczynku została 

upubliczniona wcześniej (tablica ogłoszeń sołectwa, tablica ogłoszeń w UG oraz GOPS 

jak również strona internetowa UG), ze wskazaniem określonych  kryteriów, na podstawie 

których dzieci będą kwalifikowane (wiek, problem alkoholizmu, narkomanii i przemocy, 

rodzina uboga czy wielodzietna). 

Wniosek przyjęto jednogłośnie. 

 

2. Komisja Rewizyjna zgłosiła charakter prowadzenia zamkniętego ,,kółka tanecznego” na 

świetlicy w Luboszu panu Przewodniczącemu GKRPAP i N. Pan Z. Spychała, biorąc pod 

uwagę sugestie KR zobowiązał się do rozwiązania istniejącego problemu poprzez 

rozmowę z opiekunem omawianej świetlicy. 

 

3. Komisja Rewizyjna wnosi do Przewodniczącego GKRPAP i N o uwzględnienie takich 

spotkań w planie działań świetlic. 

Przewodniczący komisji rewizyjnej dodał, że przewodniczący GKRPA i N zapewnił, że 

kwestia kółka tanecznego w Luboszu oraz organizacji spotkań opiekunów świetlic zostanie 

rozpatrzona przez członków komisji. 

W dyskusji nad wnioskami komisji sołtysi wyjaśnili, że wraz z radami sołeckimi i 

opiekunami świetlic dokonują doboru dzieci zgodnie z wytycznymi z uwzględnieniem 

sytuacji rodzinnej za zgodą rodziców. Zdarzają się sytuacje, że w danej miejscowości nie ma, 

kogo wytypować bądź też są rezygnacje z różnych powodów wówczas dobiera się inne 

dzieci. 

p. Korpik zapytał czy istnieją zasady kwalifikacji, wyboru dzieci. 

p. Kwiatkowska –Sokółka odpowiedziała, że sołtysi otrzymują z GKRPA pisemną informację 

o organizacji wyjazdu wraz z regulaminem, programem i innymi dokumentami do 

wypełnienia przez rodziców. 
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p. Plewa jako członek GKRPA i N dodała, że przyjęta forma wypoczynku dzieci jest dobra i 

się sprawdza każdego roku, ale zdarza się, że występują trudności w doborze dzieci z różnych 

przyczyn. 

p. Kaczmarek zaproponował, aby kontrole świetlic odbywały się bez powiadamiania 

opiekunów o terminie kontroli. 

Innych uwag do protokołu nie wniesiono. 

Protokół przyjęto jednogłośnie z wcześniej przegłosowanymi wnioskami komisji. 

 

ad.7.Interpelacje i zapytania radnych wraz z odpowiedziami. 

Sekretarz Gminy odczytał: 

- odpowiedź GDDK i A na uwagi dotyczące parkowania pojazdów na parkingu w Luboszu.  

- pismo WSA informujące o wycofaniu skargi przez pana Kowalczyka na Uchwałę Nr 

IX/71/2015 Rady Gminy Kwilcz z dnia 24 czerwca 2015 roku w sprawie odbioru odpadów 

komunalnych od właścicieli nieruchomości innych niż zamieszkałe. 

Przewodniczący Rady odczytał pismo Zarządu Powiatu w Międzychodzie dotyczące 

partycypacji samorządów gminnych w rozbudowie i wyposażeniu Szpitala w Międzychodzie. 

Wójt poinformował, że nasza gmina w roku 2014 przekazała deklarowane 116.000,- zł. 

Deklarowane środki przekazała również gmina Międzychód z deklaracji nie wywiązały się 

pozostałe dwie gminy Sieraków i Chrzypsko wobec nie wywiązania się z umowy w br. nie 

przekazano kolejnej transzy tj. 77.000,- zł i nie zaplanowano środków na rok 2016.  

 

ad.8. 

Wolne głosy i wnioski 

p. Plewa zwróciła się z prośbą o uprzątnięcie rozkładającego się psa i porzuconych śmieci za 

żółtą tablicą przy chodniku w kierunku Rozbitka. 

Sołtys Kowalka zapytał jak została załatwiona sprawa opłaty za energię elektryczną szatni 

sportowej w Luboszu. 

Wójt poinformował, iż została złożona reklamacja i wniosek o instalację licznika na kartę. 

 

ad.9. Sprawy organizacyjne i bieżące rady.  

Przewodniczący rady ustalił posiedzenia na grudzień i tak: wspólne posiedzenie komisji nad 

projektem budżetu gminy na 2016 r. zaplanowano na dzień 8 grudnia br. godz. 15
30

, sesje 

rady na 15 grudnia br. godz. 15
30

. Jeżeli do końca roku zajdzie potrzeba kolejna sesja 

odbędzie się 29 grudnia br.   

 

ad. 10.  Zakończenie obrad. 

Po wyczerpaniu porządku obrad o godz. 17
30

 Przewodniczący Rady podziękował za udział 

i zamknął XV sesję Rady Gminy Kwilcz.  

 

Protokołowała       Przewodniczący Rady Gminy 

Grażyna Piątkowska                        Grzegorz Korpik 

 

Sprawdzająca protokół  

Tomasz Flinik 


